

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

23 ДЕК 1955

Одесса

Газета №

Полвека на сцене

Сегодня театральная общественность Одессы отмечает семидесятипятое со дня рождения и пятидесятилетие сценической деятельности народного артиста УССР, лауреата Сталинской премии Дмитрия Михайловича Голубинского.

За полвека работы на сцене Д. М. Голубинский прошел огромную школу актерского мастерства, стал большим художником.

Одесский зритель хорошо знаком с творчеством Д. М. Голубинского по спектаклям в театре Советской Армии, где он работал с 1933 года. Многим надолго запомнились созданные артистом волнующие правдивые образы: Бессеменова в «Мещанах», Василия Шуйского в пьесе «Великий государь», патриота Бастюковича в «Константине Заслонове», босса Брауна в «Миссурийском вальсе», генерала фон Шметерлинга в «Полководце Суворове» и многие другие.

Советский зритель знаком с искусством артиста Голубинского и по ролям, сыгранным им в кинофильмах «Молодость», «Эскадрилья № 5», «Устим Кармелюк», «Шорс», «Зигмунд Колосовский».

В 1947 году Указом Президиума Верховного Совета УССР Д. М. Голубинскому было присвоено звание народного артиста УССР.

За яркое исполнение роли учителя Пешка в пьесе Буряковского «Прага остается моей» артист был удостоен высокого звания лауреата Сталинской премии.

Сейчас Дмитрий Михайлович отдаёт много времени и внимания театральной молодежи, ведет с ней повседневно творческую работу, передавая свои знания и опыт.

Сегодня Одесское отделение театрального общества проводит в Доме актера творческий вечер народного артиста УССР Д. М. Голубинского.